4729

670 1210.1

4300

429

061 1544
Skt. Mu. DIN980 - M16

Antriebsrohr

061 1059
Skt.Schr. DIN933 - M16x40

061 1059
Skt. Schr. DIN933 - M16x40

361

IIE ®
Druckanschluf——

670 3900——~—~—/

"
o
2
Flanschrohr
D 1500 390
500 2000 | 2102
4752

061 1545
EINZELHEIT A /sm. Mu; DINSEU - W10 Flachtiantang 125

061 1134

Skt. Schr. DIN933 - M10x60

640 9010.2

061 1140 670 3616.2

Skt. Schr. DIN933 - M12x60

640 5100.1
061 2010
Scheibe DIN125 - A13
061 1122

Langwellenpumpen mit Traktor, u. E - Antrieb

Standardausfiihrung ' |

4000 il |
390/ Gehduse + Lagerkorper,steigrohrseitig
1000 Flanschrohr

0 Flanschrohr

"0 Flanschrohr

361 Dreiweghahn + Drehdurchfihrung

0, Dreiweghann ofine Drehdurchiihrung
0 )

00 3000 3500
390
750 i

Lichte Grubentiefe 2

A = konstant 390

750

390!
£ 1000
[

C = konstant _
C1 = konstant

T
0 Flanschrohr

... 2000 Flapschiolir,
1000 Flanschrohr

[ o ]

0 i | 0 Flanschrohr i
£ variabel kIt 32501 3151|4251y, 5781 Stlgrohnmitd DWH §,
F1 = variabel [ Steigrohr mit 2 DWH |

4
4300| Antriebsrohr kpl.

3800]
160

- Motorflansch
162 162 - Mitte A
3300 3800 4300
4295 4295 4
451 a5l

Grubentiefe + Decke
Uber Grubendecke
Uber Grubendecke

451 Steigrohr ohne Druckanschiuf

591,56 591,5 591,5 Antriebswelle iber Decke

8915 5915
212 212 212 212 212
Riihrdiisenhshe 1352 1602 1602

1102 1352

Antriebsrohr ohneGetriebe,ohne M

061 9050

670 3733
061 1563

061 2333
Splint DIN94 - 6,3x40

Kette 2,4 ( Knotenkette )

Skt. Mu. DIN934 - M10

061 1546

061 2016

Skt. Mu. DIN980 - M12

Scheibe DIN125 - A21

Skt. Schr. DIN933 - M10x30

061 2216
Federring DIN127 - B10

640 9018.3

061 2216
Federring DIN127 - B10
061 1563
Skt. Mu. DIN934 - M10

061 1126
Skt. Schr. DIN933 - M10x35

< ;\\ / 061 1545
2 QY Skt. Mu, DINSBO - M10
= 640 9020.4
061 1134
Skt. Schr. DIN933 - M10x60 635 1236
640 9000

Gestingekpl.

061 1025
Skt. Schr. DIN933 - M10x50

061 2216
Federring DIN127 - B10

061 1563
Skt. Mu. DIN934 - M10

061 1059
Skt. Schr. DIN933 M16x40

061 1544
Skt. Mu. DIN980 - M16




